



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 214

«16» грудня 2024 року
у режимі відеоконференції
10 год. 00 хв.

Головує: голова Комітету Кальченко С.В.

Присутні члени Комітету: Євтушок С.М., Культенко А.В., Марченко Л.І., Папієв М.М., Гринчук О.А., Загородній Ю.І. (з 10 год. 10 хв.), Кострійчук С.В., Приходько Н.І., Синютка О.М.

Приєднався до засідання Комітету у режимі відеоконференції народний депутат України Фролов П.В.

Присутні: працівники секретаріату Комітету.

*Ведуться відеозапис засідання Комітету
та стенограма*

Головуючий на засіданні - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України - членам Комітету розглянути проект порядку денного, який містить чотири питання і питання «Різне» та поставив на голосування пропозицію прийняти в цілому порядок денний засідання Комітету.

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 9 (дев'ять) народних депутатів України.

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєднався народний депутат України Фролов П.В., один із ініціаторів проекту Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 12308 від 11.12.2024), запрошений для участі у розгляді цього проекту Постанови.

Головуючий на засіданні голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України - членам Комітету за традицією змінити порядок розгляду питань порядку денного та розглянути першим питання, яке у проекті порядку денного зазначено третім питанням.

Народні депутати України – члени Комітету погодились з такою пропозицією без голосування (*стенограма додається*).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

(з урахуванням зміни порядку розгляду питань)

1. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України Фроловим П.В. та іншими (всього 14 підписів) (реєстр. № 12308 від 11.12.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

2. Про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо відновлення права фракцій та груп, які не входять до складу більшості, на формування порядку денного», внесений народним депутатом України Бужанським М.А. (реєстр. № 12166 від 29.10.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

3. Про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо формування порядку денного засідань Верховної Ради України з урахуванням пропозицій депутатських фракцій (депутатських груп)», внесений народними депутатами України Славицькою А.К., Гнатенком В.С. та Яковенком Є.Г. (реєстр. № 12166-1 від 14.11.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

4. Про лист Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. від 11 грудня 2024 року № 06/04-2024/278323 щодо визначення народному депутату України Лукашуку Б.О. робочого місця в залі засідань Верховної Ради України.

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

5. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України Фроловим П.В. та іншими (всього 14 підписів) (реєстр. № 12308 від 11.12.2024).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. надав слово для виступу народному депутату України Фролову П.В., одному із ініціаторів проекту Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 12308). *(стенограма додається)*

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення першого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України Фроловим П.В. та іншими (всього 14 підписів) (реєстр. № 12308 від 11.12.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету. *(стенограма додається)*

Під час голосування щодо першого питання порядку денного засідання Комітету втрачено відеозв'язок із Першим заступником голови Комітету Євтушком С.М.

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 8 (вісім) народних депутатів України.

Голосували: за – 6, проти – 0, утрималися – 2 (прийнято більшістю голосів).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії

Російської Федерації проти України», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України Фроловим П.В. та іншими (всього 14 підписів) (реєстр. № 12308 від 11.12.2024), і рекомендувати Верховній Раді України, відповідно до пункту 8 частини четвертої статті 20 та частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України, розглянути його з урахуванням зауважень Комітету, викладених у висновку, і визначитися шляхом голосування щодо цього проекту Постанови.

2. Співдоповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

Після оголошення результатів голосування, щодо першого питання порядку денного, з'явився зв'язок із першим заступником голови Комітету Євтушком С.М., який зазначив, що хотів проголосувати «за» проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про здійснення підготовки деяких питань щодо захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України Фроловим П.В. та іншими (всього 14 підписів) (реєстр. № 12308 від 11.12.2024).
(стенограма додається)

2. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо відновлення права фракцій та груп, які не входять до складу більшості, на формування порядку денного», внесений народним депутатом України Бужанським М.А. (реєстр. № 12166 від 29.10.2024).

З 10 год. 10 хв. до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєднався голова підкомітету Загородній Ю.І. Загальна кількість членів Комітету – 10 (десять) народних депутатів України. (стенограма додається)

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення другого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо відновлення права фракцій та груп, які не входять до складу більшості, на формування порядку денного», внесений народним депутатом України Бужанським М.А. (реєстр. № 12166 від 29.10.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету. (стенограма додається)

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 1 (прийнято одноголосно)

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо відновлення права фракцій та груп, які не входять до складу більшості, на формування порядку денного», внесений народним депутатом України Бужанським М.А. (реєстр. № 12166 від 29.10.2024), і рекомендувати Верховній Раді України включити зазначений законопроект до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. *(стенограма додається)*

3. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо формування порядку денного засідань Верховної Ради України з урахуванням пропозицій депутатських фракцій (депутатських груп)», внесений народними депутатами України Славицькою А.К., Гнатенком В.С. та Яковенком Є.Г. (реєстр. № 12166-1 від 14.11.2024).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення третього питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо формування порядку денного засідань Верховної Ради України з урахуванням пропозицій депутатських фракцій (депутатських груп)», внесений народними депутатами України Славицькою А.К., Гнатенком В.С. та Яковенком Є.Г. (реєстр. № 12166-1 від 14.11.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету. *(стенограма додається)*

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одноголосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо формування порядку денного засідань Верховної Ради України з урахуванням пропозицій депутатських фракцій (депутатських груп)», внесений народними депутатами України Славицькою А.К., Гнатенком В.С. та Яковенком Є.Г. (реєстр. № 12166-1 від 14.11.2024), і рекомендувати

Верховній Раді України включити зазначений законопроект до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. *(стенограма додається)*

4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про лист Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. від 11 грудня 2024 року № 06/04-2024/278323 щодо визначення народному депутату України Лукашуку Б.О. робочого місця в залі засідань Верховної Ради України.

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення четвертого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про лист Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. від 11 грудня 2024 року № 06/04-2024/278323 щодо визначення народному депутату України Лукашуку Б.О. робочого місця в залі засідань Верховної Ради України, підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету *(стенограма додається)*.

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

Рішення про лист Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. від 11 грудня 2024 року № 06/04-2024/278323 щодо визначення народному депутату України Лукашуку Б.О. робочого місця в залі засідань Верховної Ради України *(додається)*.

4. Різне.

Питань для розгляду в «Різному» народними депутатами України – членами Комітету запропоновано не було.

Голова Комітету

С.В. КАЛЬЧЕНКО

Секретар Комітету

М.М. ПАПІЄВ